

Pe scurt.

Cine va putea candida la funcția de președinte al PSD

Consiliul Național al PSD i se va delega autoritatea pentru a analiza CV-urile potențialilor candidați ai partidului pentru alegerile locale din anul 2020, relatează surse din partid. Potrivit aceluiași sursă, Consiliul Național va putea trimite propuneri de candidați conducerii centrale, chiar și din afara partidului. Consiliul Național al PSD este organul de conducere al partidului în intervalul dintre două Congrese și se întrunește anual, de regulă în luna octombrie și, în mod extraordinar, la convocarea Comitetului Executiv Național. Printre atribuțiile Consiliului Național se numără alegerea și revocarea președintelui Consiliului, validarea componenței CEx și a Biroului Politic Național, precum și aprobarea alianțelor politice cu alte partide sau fuziunea cu acestea. „Consiliul stabilește strategia de organizare a campaniilor electorale prezidențiale, parlamentare, europarlamentare și locale, validează activitatea și hotărârile Comitetului Executiv Național (...)”, se arată în statutul PSD.

PSD va sesiza CCR pentru Legea bugetului de stat

PSD va sesiza Curtea Constituțională a României pentru conflict de natură constituțională, imediat după ce proiectul de buget de stat va fi adoptat prin metoda angajării răspunderii Guvernului, au declarat surse din partid. Potrivit surselor citate, social-democrații vor aduce amendamente pentru Legea Bugetului, relatând că sesizarea CCR nu exclude amendarea Legii. Birourile Permanente ale Camerei Deputaților și Senatului au decis, miercuri, ca plenul Parlamentului să se reunească luni de la ora 16.00 pentru ca Guvernul să-și angajeze răspunderea în vederea adoptării proiectului de buget pentru 2020. Termenul pentru depunerea amendamentelor la Comisiile de buget din Parlament a fost stabilit pentru ora 10.00. Modificările depuse vor fi transmise Guvernului la ora 13.00. Premierul Ludovic Orban a anunțat, miercuri, că Guvernul își va asuma răspunderea pe Legea bugetului de stat, Legea asigurărilor sociale de stat și pe modificarea OUG 114, motivând că o dezbatere în Parlament ar genera întârzierea bugetului.

Purtătoarea de cuvânt a președintelui Iohannis a demisionat

Mădălina Dobrovolschi a demisionat, miercuri, din funcția de purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis, după ce a deținut această poziție timp de trei ani. Mădălina Dobrovolschi a fost numită purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis în august 2016. „Se încheie o etapă frumoasă din viața mea profesională. Îi mulțumesc președintelui pentru încredere, susținere și ocazia de a învăța mai mult. Este momentul să mă pregătesc pentru noi proiecte”, a declarat Mădălina Dobrovolschi, refuzând să spună dacă viitoarele proiecte sunt legate de politică. Mădălina Dobrovolschi a fost numită purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis în august 2016, anterior fiind jurnalist la TVR, B1 TV și Antena 3. În anul 2014, a moderat, la postul B1TV, confruntarea electorală dintre Klaus Iohannis și Victor Ponta.

„Abuzuri în calculul pensiilor“

Guvernul va crește vârsta de pensionare pentru polițiști

■ ORBAN: SISTEM NESIMȚIT DE PENSII PENTRU MAI ■

„Intenția noastră este foarte clară: de a crește vârsta de pensionare. Când s-a modificat prin OUG sistemul acesta nesimțit de calcul al pensiilor pentru șefimea din zonele respective, s-au pensionat din zona MAI mii de cadre pentru a beneficia de condițiile privilegiate de pensionare care erau anterior modificării ordonanței. Adică, ei au dat o ordonanță de urgență, dar înainte le-au permis tuturor celor au vrut să beneficieze de pensiile respective, s-au pensionat oameni cu 40, 42, 43, 45 de ani cu niște pensii extrem de mari, au lăsat sistemul de ordine publică cu grave probleme de efectiv, care, până la urmă, au pus în pericol viața, siguranța cetățeanului, proprietatea privată, pentru că nu au mai putut să asigure toată resursa umană pentru apărare ordinii publice, a vieții și siguranței cetățeanului. Totul a fost o nebulă generalizată. Și aici o să intervenim prin lege atunci când vom ajunge la o formă a unei legi a pensiilor care să facă cu adevărat



dreptate și care să corecteze toate abuzurile care au fost făcute în calculul pensiilor”, a afirmat Orban.

■ CUMULUL PENSIEI CU SALARIUL ÎN SECTORUL PUBLIC ■

El a mai menționat că o altă problemă este cumulumul pensiei cu salariul în sectorul public. „Foarte mulți s-au pensionat anticipat beneficiind de niște condiții de reglementări speciale, după aceea s-au angajat în sistemul public. La Poliția Locală m-am trezit că era un polițist care s-a pensionat la 42 de ani și care beneficia de o pensie

frumoasă de peste 50 de milioane și pe lângă asta mai avea și salariu baban. (...) Interzicem cumulumul pensiei cu salariul în sectorul public. Sigur că nu interzicem oamenilor să lucreze în sectorul public, dacă vor să-și continue activitatea în sectorul public, nu avem nimic împotriva, cu o singură condiție: nu le mai plătim pensia cât timp ocupă funcția publică, urmând ca ulterior, în funcție de anii în plus vechime pe care i-au lucrat, să le crească pensia când se vor pensiona”, a explicat premierul.

Anunț făcut de Daniel Constantin

Demisie în masă în Pro România - pleacă 16 deputați

Daniel Constantin, Sorin Cîmpeanu și alți 14 deputați au demisionat, joi, din Pro România, potrivit anunțului făcut de Daniel Constantin pe Facebook. El opinează că partidul condus de Victor Ponta și-a schimbat doctrina și idealurile. „Inițial, proiectul Pro România a fost fundamentat pe o componentă ideologică de centru, însă am constatat o evoluție susținută spre o altă direcție, schimbându-se doctrina și idealurile. Reamintim faptul că, de când am intrat în politică, am fost adepții ideilor social-liberale, deoarece România are nevoie de politici și măsuri care să pună pe primul loc libertatea și drepturile cetățenilor, dar care includ totodată și aspectele sociale. De aceea, rămânând fideli ideilor și valorilor în care credem, ne angajăm să le implementăm în continuare pentru România. (...) În acest sens, semnăm



astăzi împreună o demisie colectivă din Pro România și vom continua să credem în valorile pe care le-am promovat în mod consecvent”, a scris Daniel Constantin, pe Facebook. Cei 16 deputați care au semnat demisia din Pro România sunt: „Daniel Constantin - Fondator și Primvicepreședinte PRO România;

Sorin Mihai Cîmpeanu - Fondator și Primvicepreședinte PRO România; Mircea Baniias - Deputat, Vicepreședinte PRO Romania și Coordonator Constanța; Damian Florea -Fondator, Deputat, Coordonator Ilfov; Liviu Balint - Deputat, Coordonator Sălaj; Georgian Pop - Deputat Răzvan Mitu - Fondator, Vicepreședinte PRO România și Coordonator București; Cristian Cosmin - Fondator și Vicepreședinte PRO România; Raluca Haliț - Fondator PRO România, Coordonator Tineret București; Georgică Dumitru - Coordonator Dâmbovița; Marius Sanfirișcă - Coordonator Hunedoara; Silviu Dan - Coordonator Olt; Gigi Danuț Fețeanu - Coordonator Sibiu; George Manciu - Coordonator Sector 2; Letiția Stoian - Coordonator Sector 4; Dan Marian - Coordonator Sector 5”, se arată în postarea de pe Facebook.

Cu ce partide vrea Ciolacu să alieze PSD pentru alegerile din 2020

După divorțul cu scânteii și după înlăturarea PSD de la putere grație voturilor celor care le-au fost parteneri de Alianță și coguvernanți - ALDE, Marcel Ciolacu, interimarul înscăunat după demisia Vioricăi Dăncilă, a lansat deja invitații către ALDE și Pro România - partidul care a creat rupturi

în ALDE - pentru a negocia o posibilă colaborare între cele trei partide la alegerile din anul 2020, relatează surse social-democrate. Potrivit surselor citate, PSD ia în calcul candidaturi comune la alegerile locale din anul 2020, cu ALDE și Pro România, dorind un protocol de

colaborare sau o alianță națională între cele trei partide. Strategia PSD pentru alegerile din 2020 va fi discutată în Congresul Extraordinar din luna februarie. Sigur că o alianță de centru stânga nu e deloc o decizie politică rea, în condițiile în care și dreapta se grupează luând în calcul teza

candidaților unici. Ce e rea aici este calitatea celor care urmează să negocieze așa-zisa colaborare - nu este vreunul între ei care să nu fi fost acuzat de trădare, și în interiorul propriului partid, dar și de către foști parteneri de alianțe formate și desființate de-a lungul timpului.